Uhly v trojuhelniku

Podle jakého kritériadime trojuhelniky na ostrouhlé, pravouhlé a tupé@hl
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Které z uvedenych troji¢isel udavaji velikosti vnihich uhti trojuhelniku? U trojic,
které udavaji vnini ahly trojuhelniku, n&tni piiblizny tvar. Rozhodni, zda je tento
trojuhelnik ostrouhly, pravouhly nebo tupouhly. Rodni, zda je tento trojuhelnik
rovnoramenny, rovnostranny nebo obecny.

a) 65°;53 ;62 b) 178 ;1 ;T c) 43°;90C ;57 d) 22°;143 ;18

Dopcaiti zbyvajici vnitni ahel trojuhelniku.
a)a=17°,=86 b) a =57°,y=93 c) f=71°45"y = 39 56

Zkontroluj, zda je né&tek trojuhelniku spravny. Pokud vdrtku najdes chybu,
oprav ji.
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Dopcitej velikosti vyzn&enych ahi.
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Narysuj trojuhelnikABC, pro ktery plati:c=7,5cm, a =43, y=105. Z&ni
n&rtkem. Sepis i postup konstrukce.

Rovnoramenny trojuhelnik ma jeden ziiblvelikosti 96° . Ur¢i velikost
zbyvajicich vnitnich Ght.

Narysuj trojuhelnikABC, pro ktery plati:a=6cm, y=96°, a =38°. Z&ni
n&rtkem. Sepis i postup konstrukce.



